#### 解放区农信联社工业路信用社

## 加大小微企业贷款投放力度

本报讯(通讯员吕雅男、赵铎) 今年年初以来,解放区农信联社工业 路信用社进一步加大对小微企业的扶 持力度,围绕区域内产业化、规模 好了良好效果。

开展警示教育活动

中的权力,确保人生平安、家庭幸福

本报讯(通讯员王协民)4月19日上午,焦作

大家观看了监狱的生产车间、生活区和监舍等

中旅银行组织该行中层正职以上领导和部分副职代 表等70余人,到焦南监狱开展廉政和案防警示教

场所,现场感受服刑人员在狱中的生产和生活情 景; 听取了曾经是金融从业者的两名服刑人员对犯 罪行为发自肺腑的深刻忏悔,体会他们对家庭、对

亲人的内疚和思念,对自由、对生活的渴求和向

往。大家一致认为,要依法合规经营,正确行使手

焦作中旅银行

围绕全辖小微企业布局, 针对小微 对特色产业、特色农业、竞争力较强 化、建立现代企业制度的小微企业, 的创新产业实行重点倾斜。同时, 持力度,对相同行业小微企业进行 范围,在把控风险因素的前提下,

■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:翟 艳 | 校对:韩 雪 | 组版:杨 杰

加大小微贷款投放力度。紧紧 集中调查、甄别授信、集约办理,对 减少对抵质押物在区域范围、时间 对小微企业的大力支持,在赢得小 不同类型客户分类归纳, 针对各自特 企业积极推行"套餐"化服务模式, 点定制最合适的信贷"套餐",缓解 了客户的资金周转压力。

向其提供贷款资金定向投放服务,收 加大对龙头企业、节约型企业的扶 "套餐"的合理规划,稳步拓宽业务 款期限,提高企业资金利用率。

期限等方面的限制, 明确对担保人 担保权限的分割,针对企业资金筹措 难、倒贷成本高等问题,结合实际 拓宽小微贷款支持广度。通过 情况针对优质客户最高限度放宽贷 向企业营销工资代发、网上银行等

深挖小微客户需求深度。通过

微企业信任的同时,大力推销综合 服务"套餐",以为小微企业提供便 利性服务作为出发点,有针对性地

询现 现 开 展 十

织机

志愿者,

深

假币

反技

假知

币识

文法

明制

,场展

#### 建行焦作分行党员干部 赴革命老区参观学习

本报讯(通讯员宋涛、薛飞)近日,建行焦作 分行组织部分党支部书记、党务工作人员、党员代 表和青年后备人才,深入革命圣地信阳市新县,重 温大别山精神,实地接受红色革命教育。

沿着蜿蜒崎岖的山路,进入革命圣地大别山, 大家学习参观了鄂豫皖苏区首府革命博物馆、许世 友革命故居等。

通过参观学习,大家受到了极大的震撼,纷纷 表示, 要传承革命精神, 立足岗位、勇于创新、踏 实工作、争先创优, 为建行业务的发展贡献更大的

## 举办青年座谈会

本报讯(通讯员王风岐、葛宁宁)为深入贯 彻落实省分行"阅读成风化人、书香溢满中行" 全员读书活动要求,4月21日,中行焦作分行举办 "读书分享"暨"凝聚青春力量"青年座谈会。该 分行纪委书记陈修文、综合管理部副主任石为 人、团委书记许敏及38名团干及青年员工代表参

会上,陈修文向大家推荐《心中无敌,无敌 于天下》一书,希望广大青年要"先做人,后做 事",在端正工作态度的同时提高工作能力。广大 青年员工就先进典型在文化塑造上的作用、银行 工作人员工作态度和工作能力的辩证关系、青年 员工应该怎样协调工作和生活的压力三大议题展

下图为青年座谈会现场。

## 中行焦作分行

加座谈会。

开热烈讨论。

王风岐 摄



李忠平

#### 邮储银行沁阳市支行

图为警示教育活动现场

助推地方经济发展 本报讯(记者孙阎河)日前,邮储银行沁阳市

支行举办了当地金融助推实体经济转型升级2016 年银企签约会,助推地方经济发展。

签约会上,该支行领导与当地政府相关部门负 责人及客户代表进行深入沟通,进一步了解掌握了 目前银企合作中存在的问题和下一步的合作方向。

### 工行焦作分行加大客户拓展力度

银行业务,并为银校合作打下坚实基础。

该分行不仅加强日常客户走访维护,而心、结算与现金管理部、电子银行部等多个

来,工行焦作分行持续加大客户拓展力度, 员在对客户进行走访的过程中,了解到某中 产品优势。渠道管理部积极与省分行取得联 坚持以客户为中心,竞争同业市场,以客户 专院校有在校内设立自助取款机的意向, 系,并与该校签订协议; 信息科技部、内控 拓展带动各项业务发展。近日,该分行通过 就一方面积极与目标客户进行接洽,另一 保卫部等协调动工安装; 开户支行主动向该 上下联动,成功营销焦作某中专院校的自助 方面迅速向领导汇报。为在各银行激烈的 校介绍开户流程。通过各部门对接、上下联 竞争中先发制人,该分行成立由银行卡中 动,该分行最终成功营销某中专院校的自助



■官方微博:@焦作日报(新浪、腾讯)■新闻热线:8797000■编辑:王建新 | 校对:张雪晖 | 组版:杨 杰

## 新闻时评

**JIAOZUO DAILY** 

2016年4月28日 星期四

### 微 话题 🔘





#### 【今日话题】

### 让熊孩子用 "家务+成绩"还债

着妈妈的手机玩网游,为买装备竟偷刷9000多元。事后父 别人"借",甚至走向社会去"借",其后果是不言而喻的。 母没有过多责骂孩子,为让孩子长记性,特意制定了一张 "分期还款清单":洗碗10元、煮饭5元、拖地20元、数学 考试95分以上100元……通过运用这种方式,这几天孩子的 表现确实好多了,帮妈妈干家务、写作业都很积极。小豪的 父亲杨先生表示,让孩子通过劳动等方式为自己的错误行为 承担赡养孝敬父母的责任。 埋单,目的是让孩子明白钱来之不易。对此,你怎么看?

#### 【观点1+1】

@芳心云天: 孩子犯错不可怕, 可怕的是一错再错, 不管是谁,犯了错就应该受到惩罚、为之付出代价。小豪的 父母对待孩子所犯过错,并没有利用暴力辱骂来惩罚孩子, 而是采取积极向上的"补过"方式对孩子施以处罚,真可谓 用心良苦, 极具人性化, 且收到预期效果, 这也是家教的一

@三七锦:小豪拿着妈妈的手机玩网游,这件事本身 已经反映出了家长对孩子监管的不到位, 好在亡羊补牢、为 时未晚,希望家长能监督小豪把"还款计划"坚持到底,正 确引导孩子面对错误, 而不是一时的心血来潮。

@胜平王大头: 好孩子是夸出来的, 但坏孩子绝不是 @焦作日报)

揍出来的。教育的真谛在于培养人、发展人、完善人。希望 更多的父母给予孩子更多的鼓励,这才是成风化人的王道!

②乔木英杰:如此处理熊孩子着实是一个十分睿智并 值得推广的做法。在现实生活中, 每遇类似事情, 许多家长 采取的大多是打骂、训斥等极端方式,以期达到警示目的。 殊不知,这种极端处理方式往往会收到事与愿违的效果,甚 至还会更加刺激孩子产生故意对抗心理。

@阿七若丹: 让孩子用"家务+成绩"来为自己犯下的 错埋单不失为一种不错的教育方式, 但同时也要让孩子懂 得,有些错误是无法用劳动和金钱来补偿的,避免孩子忽略 错误的性质,这才是家庭教育的重点。

@刚柔V: 其实这两位家长犯了两个概念错误, 即偷与 借。明明孩子偷了家里的钱,家长却列了个有偿清还的单 子。这在孩子心里就形成了钱是我借的而不是偷的、还了就 据《温州都市报》报道,近日,12岁温州男孩小豪拿 得了的观念。久而久之当他在家里无法"借"了,他就会向

> @江苏日月江南: 让孩子通过家务劳动为自己的错误 行为埋单, 出发点很好, 但这种有偿劳动的方式, 也可能让 孩子缺少对父母的感恩意识, 缺少为家庭做事的观念, 很难 想象一个在家中洗碗、拖地也要用钱奖励的孩子, 将来能够

#### 【下期话题】

#### 常回家看看

见不得邻居一家三口其乐融融,从去年10月份开始, 江苏南京70多岁的独居老人胡爷爷便屡屡报警举报,称邻 居家造鸦片, 为的是有人跟自己说说话。最近南京秦淮警方 还接到一些奇葩警情,如报警称工资卡被儿子偷了等,而无 一例外,这样的报警全都是独居老人干的,其动因就是因为 太寂寞。虽然警情荒唐,背后的真相却让人心酸。为此,警 方提醒广大市民,家里有老人的,一定要常回家看看,别伤 了父母的心。对此,你怎么看?

(参与热点话题讨论,请关注《焦作日报》官方微博: 本期栏目主持人 本报记者 王建新

### 是爱被误解后的嘶吼

反逼婚广告。其设计人米果希望能用 "一平方米的面积"影响中国。但米果 看清楚了妈妈逼婚的"纸老虎"性质。 的妈妈—手给她众筹钱,—手戳着桌 甚至,逼婚妈妈眼中的那分爱与柔情的 实是不应该的。但反逼婚,特别是公开 子,指责她大逆不道:"你做这种事情, 流露,已经是一眼就可以看出来的感情。 打广告反逼婚,其在挑战"剩女"等陈 小心被雷劈, 过年时别让亲戚知道, 会 被骂死的!"(据《中国青年报》)

下,指责一句"大逆不道",还不忘再 说一句"小心被雷劈",看似诅咒,实 话"。

此前,北京一地铁站内出现了首个 悠悠地附加一句"别让亲戚知道"!

在女儿的坚决面前,我们很容易就 是一句无力的嘶吼。

中,婚姻是家事。既然是家事,就该关母的爱。特别是反逼婚广告看似是子女的 如果说,逼婚和反逼婚是一场旷日 起门来在家庭内部解决。妈妈逼婚,逼 无奈,实则是子女对父母苦口婆心不耐 持久的"战争", 其从"打响"的那一 到孩子单位, 或者砸了孩子店铺的事 烦、无法做到与父母真诚沟通的表现。换 刻起,就注定了结果多是逼婚一方"战 情,毕竟只是极端个案。也因此,反逼 言之,如果子女坦然、坦诚地告诉父母 败"。原因很简单, 逼婚是以爱的名 婚不应该被上升到社会层面, 甚至公然 自己的想法, 爱子女的父母是不至于五 义,父母逼到最后往往还是因为爱,从 在公共场所打反逼婚广告。地铁里打广 花大绑,将子女强行推进洞房的。 而顺从了子女的意愿。比如米果的妈 告反逼婚,首先肯定有矫情之嫌。其 妈,虽然逼女儿结婚,但在女儿反逼婚 次,其是对父母爱子女、为了子女好的 爱,更不要不愿意与父母真诚沟通,而 时,照样提供了经济支持。不甘心之 误解。而被误解之后,妈妈满是爱意地 选择用打反逼婚广告的方式与他们"对

则不过是一个蕴含柔情与无奈的嗔怪,

逼婚,特别是比较强硬的逼婚,确 在中国,特别是在爸爸妈妈的眼 词滥调的同时,显然也误解与误会了父

因此, 莫再误读父母逼婚背后的

# 五院专家谈脑卒中



## 疾病,急性期以脑出血和 蛛网膜下腔出血的死亡率



黄华 焦作市第五 人民医院脑卒中防治项 目负责人,内四科主任、 主任医师,中华医学会焦 作分会神经内科学专业 委员会委员,擅长脑血管 的早期血管内溶栓、脑疝 昏迷等危重疾病的救治。

为高,可以分别达到60% 和30%;缺血性脑中风的 死亡率也有10%左右。如 能顺利度过急性期,还会 遗留不同程度的后遗症, 并有可能使病人失去劳动 能力,甚至丧失独立生活 的能力。

然而,随着医学的发 展,中风的治疗水平也在 不断提高。尽管中风发病 快、好得慢,但首次发病者 若在急性期不发生意外, 经过适当治疗,大多数均 可获得相当程度的进步, 不少人能够恢复劳动能力 或达到自理生活的能力。

焦作市第五人民医院 脑卒中防治项目负责人黄

华说,中风病人除少数起病凶险外,绝大多数有一个进展的 过程,因而往往不像心肌梗死病人那样被立即送往医院,这 就耽误了一些时间。有时因治疗不能立即奏效,而多次转院, 以致病情进一步恶化。实际上,对任何疾病来说,早期诊断和 早期治疗都是极为重要的,危重病人应避免搬动也是一项原 则。所以,应当提倡中风病人发病后及时就近治疗,这将有助 于降低病死率,提高治愈率。

中风的急性期主要靠药物治疗,部分病人需要实施外 科手术。对昏迷不醒或瘫痪严重的病人,特别要加强护理措 施,以防并发症的发生。在死亡病例中,三分之一可能由并 发症所致;即或不导致死亡,并发症也会造成病人恢复的延 迟。所以,有效地防治并发症亦可进一步降低病死率,提高

黄华介绍,急性期过后,若无特殊的并发症,一般即进入 恢复期(康复期)。这一时期的主要任务是恢复病人因脑病变 而丧失的功能,如运动、感觉及语言等障碍。这一时期的长短 与脑病变的性质、部位、范围及严重程度有关,同时因病人的 年龄、体质状况、发病次数等因素而有很大差别。半身不遂一 般需数月至半年的恢复期,有人甚至需1~2年以上。关键是 尽早地开始康复治疗和训练,就有可能最好地恢复病人的机

黄华说,如果你担心中风,就必须立刻做到下面四件

1.多吃蔬菜和水果,多吃胡萝卜

每周吃5次或5次以上胡萝卜的人,比每个月只吃1次 或不到1次胡萝卜的人,要少68%罹患中风的危险。这是美国 哈佛大学追踪90,000位女护士长达8年之后,所得到的结 果。另外,菠菜也是很有效的预防中风的食物。胡萝卜和菠菜 的保护功效是因为它们富含β-胡萝卜素的缘故。据研究指 出,每天摄取15~20毫克β-胡萝卜素的人,和每天只摄取6 毫克的人相比,二者的中风机率相差得很明显

像胡萝卜、菠菜和其他各种富含β-胡萝卜素的蔬菜之 所以能预防中风,是因为胡萝卜素能够防止胆固醇被氧化成 有害的形态,进而堆积在血管内,造成血液凝块。更重要的 是,血液中若含有大量β-胡萝卜素和维生素A,可以帮助人 们免于中风而死亡,或减少中风所造成的神经伤害,并且加 速身体复原。这是美国布鲁塞尔大学的研究人员在检验了 80位中风病人病发后24小时内的血液之后所得到的结论。 这是因为当中风,也就是脑部缺氧的时候,人的脑部细胞功 能开始发生障碍,最严重的情况就是脑神经细胞受伤。但是, 如果人的血液中含有许多维生素 A, 它就能够在各种细胞病 变发生的时候加以阻止,因而减轻脑部受损的程度或死亡的

2.多吃鱼,尤其是富含omega-3脂肪的鱼。

如果人的血液中含有大量omega-3脂肪酸,中风的机会 就比较少一点;即使中风,伤害也会比较小。荷兰最近的研究 发现,年龄在60~69岁之间,每周至少吃一次鱼的人,比那 些不吃鱼的人,在往后15年内中风的机会要少一半。

日本进行的一连串研究也发现,每天吃9盎司鱼肉的渔 民,比每天只吃3盎司鱼肉的农夫,因中风而致死亡的机会 要少25%~40%。

这是因为神奇的omega-3脂肪酸能够调节血液的状态。 使血液较不容易形成凝块,进而防止大脑血管阻塞。如果人 的年龄已大到会令自己担心自己的血管阻塞,不妨想象一下 这种情况: 当服下鱼油以后, 它就会在人的细胞膜内停留。这 种充满鱼油的细胞较富弹性,有如液体般的柔软。也就是说, 像这种柔软形态的细胞比较容易挤过狭窄收缩的血管,把氧 气运送给脑部和心脏的细胞。这种巧妙的变化可以救人-命,特别是当人的血管已经老化和受阻塞的时候

顺便一提的是,吃饱和动物性脂肪的作用恰恰相反,会 使细胞膜变得更僵硬。因此,为了预防中风和心脏血管疾病, 最好别吃这一类的脂肪。

3.控制盐的摄取量。

即使盐不会使人的血压上升,它也可能对脑部组织有 害,引起微小的中风。曾有人用老鼠做实验,分别喂给它们高 盐和低盐的饮食。吃高盐饮食的老鼠在15周内竟然全部中 风死掉,虽然它们的血压并没有升高;而吃低盐饮食的老鼠 只有12%因中风而死掉。吃高盐饮食致死的老鼠,则因一连 串轻微中风,最后导致脑部组织坏死和动脉受损。

4.不妨考虑喝茶,尤其是喝绿茶,